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Vychází kniha ke 100. výročí založení Československých aerolinií

V pátek 6. října 2023 si připomeneme 100 let od založení letecké společnosti Československé státní aerolinie. 

Skupina bývalých zaměstnanců Československých aerolinií (ČSA) představuje unikátní knižní projekt, který spojuje
módu a historii. Ten vznikl u příležitosti 100. výročí založení ČSA a je zasvěcen nejen historii a módě, ale také osobním
příběhům lidí, kteří se v této společnosti setkali.

Kniha přináší poutavý pohled na módní historii uniforem ČSA stylem foto-fashion. V roli modelek se představují bývalé
zaměstnankyně ČSA, jejich dcery a vnučky, které se narodily díky setkání svých předků, zaměstnaných u této
společnosti. Nejstarší dochovanou uniformu předvádí vnučka stevardky, která se v ní na přelomu 50. a 60. let seznámila
se svým manželem, navigátorem Tupolevu Tu-104A a započala tak leteckou historii pro následující generace své rodiny. 

Publikace je jedinečným a prvním průvodcem módní historií uniforem palubního a pozemního personálu ČSA. Její stránky
jsou plné fotografií, zachycující různé éry a styly, které se vyvíjely společně s ČSA od jejich založení až do současnost.
Čtenářům představuje vývoj módy a designu, který doprovázel posádky letadel i pozemní personál, a ukazuje jim, jakým
způsobem uniformy reflektovaly dobové trendy a změny ve společnosti.

Tato kniha mohla být vydána pouze díky obrovské podpoře a nadšení bývalých zaměstnanců a jejich rodin, kteří se s
nadšením zapojili a ve svém volném čase přispěli ke vzniku této jedinečné formy vzpomínky. Realizace trvala přes dva
roky a podílelo se na ní několik desítek lidí. I přes to, že se jedná o volnočasový projekt, je jeho kvalita vysoká, díky
profesionalitě všech, kteří se na něm podíleli. 

Ve spolupráci s hotelem Courtyard by Marriott Prague Airport je připravena také výstava uniforem Československých
aerolinií. Tu bude možné navštívit od 6. října 2023 až do konce roku v 1. patře hotelu. Návštěvníci výstavy si budou moci
prohlédnout dvě desítky uniforem. Výstava bude přístupná zdarma. Více informací o výstavě bude zasláno těsně před
jejím zahájením.  

K projektu OK100 byl vydán také speciální díl Leteckého podcastu, který přináší nejen nahlédnutí do zákulisí vzniku
publikace, ale i povídání o módě v letectví všeobecně. Tento díl je k vidění na YouTube kanálu FlyRosťa.

Aktuální informace k dalším doprovodným eventům, které se budou v rámci výročí konat, najdou zájemci/fanoušci ČSA
na webových stránkách www.ok100.cz.  

Kniha vychází v omezeném množství a bude možné ji zakoupit od 6. října 2023 na webových stránkách www.avgeek.cz
(předprodej byl spuštěn 1. října 2023). Partnery projektu se staly Make Up Institute Prague, jehož Make Up artistky
zajišťovaly líčení modelek a Střední odborná škola civilního letectví, která poskytla pro jeho realizaci prostory. 

Tento projekt je důležitým příspěvkem k oslavě 100. výročí založení ČSA. Nejenže přibližuje nevšední módní dědictví této
letecké společnosti se stoletou historií, ale také připomíná, že za každou uniformou je příběh a lidský osud. Je to zároveň
výraz poděkování všech, kteří se na vzniku této knihy podíleli, za to, jak ČSA ovlivnily jejich životy.

Poznámka pro redakce: 

a majitelem značky není nijak propojen. 
Tato forma připomínky oslav není oficiálním projektem společnosti České aerolinie a. s., a se současným provozovatelem 
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